

# 李克强在东亚峰会上阐述中方在南海问题上的原则立场

## 南海岛礁建设合理合法 谈不上“军事化”



李克强出席第十八次东盟与中日韩领导人会议

国务院总理李克强当地时间22日上午在第十届东亚峰会上就南海问题阐述中方原则立场。

李克强表示，中国致力于南海有关争议由直接有关的主权国家谈判协商解决、南海和平稳定由中国和东盟

国家共同维护的“双轨思路”。多年来，经过中国和东盟国家共同努力，南海在没有外部势力干预和介入的情况下总体保持了和平稳定。我们正在全面有效落实《南海各方行为宣言》，开展务实合作，积极推进“南海行为准则”磋商，取得重要进展。这来之不易，值得共同珍惜。

李克强指出，中国一直积极倡导、坚决维护南海航行和飞越自由。中国是世界主要贸易国，南海是重要的国际航道，南海局势不稳，受损的首先是包括中国在内的地区国家，对其他国家也无益处。南海航行和飞越自由从来就不存在问题，本地区国家有愿意、也有能力把它继续维护好。中国在自己的岛礁上开展建设合理合法，不针对、不影响任何国家，有利于维护航行自由，应对海上灾难，谈不上“军事化”。有关国家行使航行和飞越自由，应充分尊重本地区沿海国家的主权和安全。

李克强强调，中国将继续坚持通过谈判协商和平解决争议，通过规则机制管控好分歧，通过合作共同开发实现互利共赢，愿与本地区国家一道，将南海建设成和平、友好、合作之海。

据新华社

### 李克强提出南海问题五点倡议

国务院总理李克强当地时间22日上午在吉隆坡国际会议中心出席第十届东亚峰会时，就各国共同维护南海和平稳定提出五点倡议：

一是各国承诺遵守《联合国宪章》的宗旨和原则，捍卫二战成果和后秩序，珍惜来之不易的和平，共同维护国际和地区包括南海地区的和平与稳定。

二是直接有关的主权国家承诺根据公认的国际法原则，包括1982年《联合国海洋法公约》，通过友好磋商和谈判，以和平方式解决领土和管辖权争议。

三是中国和东盟国家承诺全面有效完整落实《南海各方行为宣言》，加快“南海行为准则”磋商，在协商一致的基础上尽早达成“准则”，并采取措施不断完善地区互信合作机制建设。

四是域外国家承诺尊重和支持地区国家维护南海和平稳定的努力，发挥积极和建设性的作用，不采取导致地区局势紧张的行动。

五是各国承诺依据国际法行使和维护在南海享有的航行和飞越自由。

据新华社

### 间谍网上钓鱼？

## 神秘人发帖

## 故意说错解放军装备参数以套正解

“幸亏第一时间制止，不然敏感数据就暴露在网上了！”据兰州军区某部领导介绍，11月19日，他们及时制止官兵在网上谈论军事秘密，避免了一起网络失泄密事件。

当天上午10时许，该部保卫干事黄良玉监测到有人在互联网上谈论某型装备的性能参数。原来，网上有一篇关于该新型装备的帖子，其中个别性能参数有明显错误，一名网友发现后跟帖指出参数有误。这位博主竟然有介事地要求这名网友给出“令人信服的答案”，并相约同这名网友进行所谓“学术探讨”。

“可能遭遇间谍‘钓鱼’了！”黄良玉敏锐地察觉到，这很有可能是窃密者有意将装备的性能参数说错，引来“资深军迷”给出“靠谱”答案，以套取有价值的涉密信息。黄良玉迅速在网上跟帖，指出这种行为违反军

队保密法规，要求网友停止讨论涉及军事秘密的话题。帖子一发出，网友迅速终止讨论。随即，黄良玉又联系网监部门，及时删除了该帖。

此事引发该部党委一班人深思：近年来，随着微博、微信等新媒体的兴起，网络涉军舆情陡然增多，保密工作面临新的挑战。为避免此类事件再次发生，该部将网络舆情监测纳入保密工作范畴，邀请驻地网监部门领导开展专题辅导授课，组织警示教育图片展和大讨论活动，提高官兵对网络舆情的辨析度。他们还积极与地方网监部门合作，建立网络涉军舆情监控平台，对网络舆情监测员进行专业培训，通过网络舆情监控软件对营区周围的微博、微信等活跃账号进行扫描甄别，实时检索网络涉军敏感信息，及时处置涉军舆情。

星报综合

## 我国超过5800万人独居

### 单身家庭数相当于全国总家庭数的14%

近日，一篇题为《上海85岁夫妻手拉手开煤气点火自杀》的新闻引发社会关注。中国“一人户”家庭数量明显上升，全国的独居人口已从1990年的6%上升到2010年的14%。根据国家统计年鉴，2013年的数据是14.6%；而全国“一人户”占比最高的上海市，每四户里竟然就有一个一人户。

据了解，全国第六次人口普查数据显示，2010年，独老、老年夫妻独自居住的比例已趋近总体一半，相比二十年前七成老人与子女同住的比例变化明显。其中辽宁、山东、江苏、广东、上海、浙江六个东部城市的75岁以上独居老人最多。

单身的青年人独居群体日益庞大正随着我国的第四次单身潮的到来而显现。中国如今有超过5800万人一个人生活，我国单身家庭数相当于全国总家庭数的14%，这一数字还在继续上升。

调查显示，我国30岁以下的人口中，受教育程度越高、经济实力越好，就越有可能选择独居。

另调查显示：20岁到39岁的年轻“一人户”接近2000万户。与中老年“一人户”女性高于男性的情况不同，20岁到64岁的“一人户”中，男性比例要高出女性很多。而与中老年因丧偶、空巢而独居不同的是，青壮年的“一人户”更多是因为终身大事尚无着落。据中国之声

## 贵阳3万多套保障房闲置 住建局拒采访：我不是局长 贵阳市政府就保障房闲置致歉

22日，贵阳市政府召开新闻通气会，就3万余套保障房因配套设施建设滞后未及时投入使用的情况公开致歉，并承诺在确保工程质量前提下，2016年6月30日前达到竣工验收及分配入住条件。

央视此前报道，贵阳市有3万套保障房竟一直闲置！一些小区房子虽已建好，但水、电等不能入户。记者到贵阳市住建局局长办公室，局长刘朱在记者说明来由后，竟突然表示：你们搞错了，我不是局长，我就是过来看工作图的。

昨天，贵阳市政府新闻发言人安九雄在通气会上说，贵阳市30855套已建成的保障房由于道路、供电、排污等市政配套设施建设滞后，未及时投入使用。对由此造成的不良影响，表示真诚致歉。

贵阳市共建设保障性住房项目155个，建筑面积561万平方米，共10.69万套。目前，已分配入住4.9万套，在建5.79万套。对于3万余套保障房主体工程完工但配套设施未完善无法投用的问题，安九雄表示，保障房建设中思想认识不到位，统筹力度不够，分级责任不落实，相关单位服务不力。

同时，贵阳市建设保障房的体量大、任务重，有的项目选在了征拆量小或没有征拆、配套设施不完善的较偏地段，以方便项目落地开工。由于贵阳城区受喀斯特地形地貌的限制，基础设施建设成本高，虽然对项目区都有市政配套设施的规划，但城市开发建设欠账大，配套建设资金跟不上，以致一些项目主体工程完工但配套建设滞后。

安九雄说，当前的重点是抓落实整改，已成立市政府主要负责同志任组长，分管负责同志任副组长，有关单位参加的整改工作组，实行日调度、周分析、月汇总。针对存在的问题，制定了实施方案，分项目逐一梳理，特别是对建设资金、施工组织、施工进度、完成时限等关键环节逐一明确，加强调度、强化督查，在确保工程质量的前提下，确保于2016年6月30日前使30855套保障房达到竣工验收及分配入住条件。

此外，针对贵阳市住建局局长刘朱在接受媒体采访过程中隐瞒真实身份、不主动配合、态度不好、方法不当等问题，贵阳市政府已对其进行了严肃的批评教育，刘朱本人作出了深刻检查。

综合新华社、央视

### 合肥市马鞍山南路新都会国贸公寓两套房产及国轩苑两套房产司法拍卖公告(三次)

受人民法院委托，定于2015年12月9日9:30在安徽省人民法院涉诉资产交易中心网(竞价大厅网址: http://bd.ahsszc.cn)对下述标的以“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖。

具体公告内容如下：

一、拍卖标的

标的1：合肥市马鞍山南路新都会国贸公寓3幢105室，产权证号是合包字第057586号，建筑面积为83.27平方米，钢筋混凝土结构，1/18层，规划用途为商业服务，评估价为280.3万元，第三次拍卖参考价227.043万元，竞买保证金23万元。

标的2：合肥市马鞍山南路新都会国贸公寓1-2幢108室，产权证号是合包字第066153号，建筑面积为148.98平方米，钢筋混凝土结构，1/28层，规划用途为商业服务。此房屋有租赁，租赁期至2017年2月19日。评估价为471.7万元，第三次拍卖参考价357.777万元，竞买保证金36万元。

标的3：合肥市国轩苑1幢105室(产权证号合蜀字第140071276号，164.31平方米)、106、206室(产权证号合蜀字第140071277号，266.31平方米)。该标的房屋有租赁，租期至2017年4月10日。评估价为968.85万元，第三次拍卖参考价784.7685万元，竞买保证金78万元。

二、看样地点及时间：标的所在地，自2015年11月23日8:00起至2015年12月8日17:00止。

竞买人须于前述公告期限内，通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位：安徽省环境能源交易所有限公司；开户银行：杭州银行合肥包河支行；账号：340104016000055294)汇入相应的竞买保证金，并至合肥市滨湖新区南京路2558号(徽州大道与南京路交口)安徽合肥公共资源交易中心(服务大厅)财务窗口开具往来结算收据。再携带相关材料到安徽合肥公共资源交易中心632室办理申请登记手续(具体要求见安徽合肥公共资源交易中心《合肥市马鞍山南路新都会国贸公寓两套房产及国轩苑两套房产司法拍卖公告(三次)》)。

联系人：刘先生

联系电话：15905659009

查看标的详情网站：www.jinaiqm.com或www.hfztb.cn

安徽金秋拍卖有限公司  
2015年11月23日